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A1
-выключатель автоматический 3-х полюсный  16А(25А)
K1-K3
-реле NT90TP с катушкой 220В
HL1, HL2
-индикатор светосигнальный типа XDN220

TR1
-терморегулятор WYF85M (0÷85 °С)

TR2
-аварийный датчик KSD301-A113 (95°C)
EK1-EK3
-нагревательные элементы типа ТЭНБ-6 (6кВт)


-или ТЭНБ-9 (9,45кВт)
8. Гарантии изготовителя.

Гарантийный срок эксплуатации ПУ – 12 месяцев со дня продажи. Срок гарантии на электронагреватель (ТЭНБ) по наработке – не более 1500 ч.

Претензии к качеству ПУ не принимаются и бесплатный гарантийный ремонт не производится в случаях:

· несоблюдением потребителем правил эксплуатации ПУ;

· небрежного хранения и транспортирования ПУ;
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ПУЛЬТ УПРАВЛЕНИЯ
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ
ПУЭ-10
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПУЛЬТ УПРАВЛЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ПУЭ10.
Изготовитель:  ООО  «АНТЕЙ-СВ» г.    НОВОСИБИРСК  т.   (383) 325-31-45
1. Назначение изделия

Пульт управления (в дальнейшем – ПУ) предназначен для управления устройствами, где требуется автоматическое поддерживание установленного значения температуры в диапазоне 0÷85 °С. В частности ПУ может использоваться для управления температурой теплоносителя в котлах при использовании электронагревательного элемента типа ТЭНБ.

2. Условия эксплуатации

ПУ предназначен для эксплуатации при номинальных значениях в следующих климатических условиях:

-относительная влажность воздуха до 80% при температуре +25 °С;

-окружающая среда – невзрывоопасная, не содержащая значительного количества токопроводящей пыли, агрессивных газов и паров в концентрациях, снижающих параметры работы ПУ.

ПУ соответствует техническим условиям ТУ 16-РФ-24-002-2003, по технике безопасности ГОСТ Р МЭК 335-1-94, ГОСТ Р МЭК 60335-2-35-2000. Класс защиты от поражения электрическим током 1.

3. Технические характеристики

Номинальное напряжение сети (трехфазное), В
380/220

Номинальное напряжение сети (однофазное), В
220

Частота, Гц
50

Диапазон регулирования температуры, °С
0÷85

Зона возврата температуры, °С, не более
5

Максимальная нагрузка, кВт
10
4. Требования безопасности
Подключение ПУ к электрической сети должно выполняться организацией, имеющей лицензию на право производства таких работ.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ

· проводить техническое обслуживание при включенном ПУ;

· эксплуатировать ПУ с открытой крышкой;

· эксплуатировать ПУ с неисправным электрокабелем;

· производить установку и ремонт ПУ лицам, не имеющим соответствующей квалификации;

· эксплуатировать ПУ без заземления;

· заземлять ПУ через отопительное, водопроводное и др. оборудование;

· эксплуатировать ПУ без электрического соединения общей точки всех электронагревателей (ЕК1-ЕК3) с нулевым проводом электросети.

5. Монтаж ПУ

Прежде чем установить ПУ, необходимо проверить возможность его подключения к имеющейся электрической сети.

ПУ крепится на стену в удобном месте на расстоянии не более 1 м от котла отопления. Баллон терморегулятора ПУ вставляется на всю длину в трубку, расположенную на корпусе котла или в ином, предназначенном для этого месте. Для улучшения теплового контакта баллон перед установкой рекомендуется покрыть слоем технического вазелина. Аварийный датчик устанавливается на фланце блока нагревательных элементов ТЭНБ через резьбовое соединение (см. рис. 1) и защищает ТЭНБ от перегрева при неправильной эксплуатации. При использовании ПУ для управления иным устройством, где не требуется контроль аварийного режима с температурой 95°С, допускается удалить аварийный датчик, установив вместо него закоротку (см. схему монтажную). 
Силовой соединительный электрический кабель , входящий в комлект поставки,  подключается к контактам ЕК1, ЕК2, ЕК3, N клеммной колодки «НАГРУЗКА», и к нагревательному элементу ТЭНБ. Нулевой провод (N) подключается на общую точку соединения ТЭНов нагревательного элемента.

Вводной силовой кабель подключаются к контактам А,В,С,N клеммной колодки «ВВОД» (см. схему электрическую принципиальную). Силовые кабели должны иметь сечение медной жилы четырехпроводной трехфазной сети 380/220 В не менее:

для ТЭНБ-6 (6 кВт)
1,5 мм2
для ТЭНБ-9 (9,45 кВт)
2,5 мм2
Для однофазного подключения ПУ фазный провод необходимо подключить на объединенные перемычкой входные контакты (А,В,С) клеммной колодки «ВВОД». При этом сечение фазного и нулевого провода силового кабеля должно быть не менее 4 мм2.
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Запрещается при однофазном подключении использовать нагрузку более 6 кВт.
Рис. 1
Установка аварийного
датчика на ТЭНБ
6. Порядок работы

Установить верхний предел температуры работы ПУ с помощью ручки терморегулятора. Не рекомендуется устанавливать верхний предел температуры выше 75 °С.

Включение ПУ производится ручкой автоматического выключателя «I» (СЕТЬ), при этом ПУ включает электронагреватель (ТЭНБ) на ⅓ мощности. Каждой из клавиш «II» и «III» подключается дополнительно по ⅓ мощности.

ВНИМАНИЕ! Срабатывание аварийного датчика свидетельствует о нагревании теплоносителя в котле свыше 90 °С. Включение аварийного датчика происходит автоматически при снижении температуры на 5-10 °С
Не рекомендуется снижение температуры нагрева или отключение электронагревателей путем резкого поворота ручки терморегулятора при разогретой системе отопления.

Для выключения ПУ установить ручки автоматических выключателей в положение «ВЫКЛ», при этом должны погаснуть индикаторы «Сеть» и «Нагрев»

7. Правила хранения

Хранить ПУ следует в помещениях с температурой воздуха от –40 до +50°С и относительной влажностью не более 80%. 

Следует оберегать ПУ от резких толчков и ударов.
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